

短跑赛道“添”了抹亮色

室内田径世锦赛60米,苏炳添获第四创历史

新华社北京3月9日体育专电(记者 吴俊宽) 据国际田联官网消息,2014年世界室内田径锦标赛当地时间8日在波兰城市索波特继续进行。中国选手李金哲在男子跳远项目中最后一跳被对手“绝杀”获得银牌。短跑名将苏炳添则在男子60米比赛中闯入决赛,不仅成为在世界大赛上首次闯入短跑

项目决赛的中国男选手,并且在决赛中打破了由自己保持的该项目全国纪录并获得第四名。

首日资格赛以第四名身份进入决赛的李金哲当日进入状态很快,第一跳就跳出8米19的成绩,但卫冕冠军达席尔瓦超水平发挥,在最后一跳中以8米28的成绩实现逆转。

在男子60米比赛中,中国选手张培萌、苏炳添均进入复赛。苏炳添复赛第二组跑出6秒57的成绩,排名小组第三晋级,这是中国短跑男选手首次在世界大赛中进入决赛。

决赛中8名选手竞争十分激烈,前30米所有选手几乎齐头并进。最终英国选手基尔蒂以6秒49的成绩获得

冠军,美国选手布雷西以6秒51的成绩获得第二。苏炳添与卡塔尔选手奥古诺德、津巴布韦选手菲里的成绩都是6秒52。最后通过高速摄像认定奥古诺德获得铜牌,苏炳添以0.003秒的劣势位居第四。不过他还是打破自己在2013年3月创造的6秒55的该项目室内全国纪录。



埃托奥宝刀不老。新华社发

“猎豹”立头功 切尔西领跑

新华社伦敦3月8日体育专电 切尔西队8日在英超第29轮的比赛中,主场以4:0大胜伦敦同城对手托特纳姆热刺队,老将埃托奥立下头功,不仅打入了第一个进球,还制造一个点球。切尔西本轮过后,继续在积分榜上领先。

由于托雷斯在赛前热身中受伤,穆里尼奥临时让埃托奥首发出场,这位再过两天就年满33岁的老将以精彩的方式回报了穆帅的信任。第56分钟,热刺球员威尔逊将球回传门将,被冲上的埃托奥抢断,面对门将轻松破门,打入全场第一个进球。

进球后的埃托奥跑到场边,扶着腰做出一个老人的姿态进行庆祝,以回击那些认为他年龄太大的指责。这也是他本赛季在英超比赛中的第七个进球。

第60分钟,埃托奥在禁区内被卡布尔犯规,裁判判给切尔西一个点球,并将卡布尔红牌罚下。阿扎尔主罚命中将比分变成2:0。终场前两分钟,替换埃托奥上场的登巴·巴为切尔西打入第三个球,一分钟后,他利用对手失误再次破门,将比分锁定为4:0。

“谁是球王”华北赛区落幕 山东组合夺男双冠军

本报讯 3月8日,“谁是球王”东风雪铁龙中国羽毛球民间争霸赛华北赛区决赛在天津落幕。京、津、晋、冀、鲁、豫六支队伍经过激烈的比拼,共产生男单、女单、男双、女双、老年无差别和团体等六个组别12名选手晋级“谁是球王”全国总决赛。代表山东出战的男双选手王帅、郑健夺得球王桂冠。

因为男双比赛观赏性极强,所以每次大区赛决赛的男双对决就格外引人注目。代表山东出战的王帅、郑健是成长于矿区的发小组合,另一对是代表北京出战的攻读法律的校园师兄弟颜子又、林欢。经过两轮激战,最终还是发小组合王帅、郑健征服了赛场。“我们俩从小就一起练球。”天性乐观开朗的他们通过羽毛球结交了全国各地很多朋

友,因此,在他们看来,打羽毛球,参加比赛的主要目的,“是以球会友,享受过程”。

另一场同样备受期待的男单决赛中,来自山西的选手谢泽伟一直被视为赛前夺冠热门。或许是承受了较大的压力,再加上经验方面的欠缺,最后惜败给强劲对手,来自北京的杨森飞。“从哪里跌倒就从哪里爬起来,以后继续加油吧。”谢泽伟表示。

作为一个为普通百姓打造梦想舞台、健身平台和展示平台,“谁是球王”一直不断激励普通人去实现梦想,一起诠释“冠军是一种生活态度”的正能量。启动以来,过万名选手参与了这项赛事。据悉,赛程过半的“谁是球王”大区赛将转战宁夏银川,正式启动西北赛区的激战。(周密)



“谁是球王”赛场上,国羽名将张宁、董炯与中国残疾人羽毛球队员互动。

我省彩民豪中大乐透1143万 中奖宝地喜气洋洋

进入2014年以后,体彩超级大乐透送彩势头强劲,各种大奖轮番袭来。9月9日晚,在大乐透第14024期开奖中,全省送出4注头奖,每注奖金714万,济南彩民中得其中一注,值得一提的是,唯有济南彩民进行了追加,多得奖金428万余元,共获得奖金1143万元,成为当期最大受益者。

喜讯传来,彩民第一时间将目光聚焦中奖宝地,就是位于济南国际会展中心北的02715体彩投注站。来到投注站,更是进去,站门前已经支起了大红的拱门,站长在热情的玻璃上张贴上了大贺报,让更多彩

民第一时间了解大奖中奖的消息,分享中奖的喜悦。

走进店屋,画面更是热闹非凡,七八个彩民在店屋正在热烈讨论着:“哎呀,这1000多万怎么花啊?真想知道这个中奖的彩民现在是什么想法。”一个彩民激动地表示。更有幽默的彩民表示:“要是我中了500万,我就不声不响地来店门前转一圈,看看大家有啥反应?”大家交谈时,送出大奖的销售员董老师当然是焦点,他表示:“那天就我自己在这店屋,这张彩票肯定是我打的,我现在都觉得特别激动的,竟然是我亲手中了千万大奖

送出去了!今天站起这个事儿,我越激动,越觉得平富了!”

这次,济南彩民幸运中得1143万大奖,是继1000万、869万、692万、1000万之后,全省彩民在2014年收获的第五个大乐透一等奖,这注大奖更是一举刷新了济南市单注最高中奖纪录。

2元可中1000万,9元冲中1600万,超级大乐透在2014年取得开门红,一注注大奖疯狂送出,让喜爱大乐透的彩民投注热情越来越高涨,希望更多彩民成为幸运儿,拍得大奖。当然,需要提醒广大彩民的是,投注时,一定不要忘了追加。(孙梅梅)



“快乐扑克3”游戏连载(10)

对子单选:13组对子任选1组

从指定的13组对子中购买某一组对子,只要开奖号码为所投的对子即中奖。

子单选

玩法:从指定的13组对子中购买某一组对子,只要开奖号码为所投的对子即中奖。

投注金额:1元

投注规则:如投注对子A,只要8个开奖号码中出2张A牌即中奖(注:出2张A牌不中奖);如投注对子B,只要8个开奖号码中出2张B牌即中奖(注:出2张B牌不中奖)。

投注举例:如投注对子A,只要8个开奖号码中出2张A牌即中奖(注:出2张A牌不中奖);如投注对子B,只要8个开奖号码中出2张B牌即中奖(注:出2张B牌不中奖)。

“玩竞彩 现场看世界杯 游台湾”活动今日开启

四年才有一次的世界杯,想去巴西现场看比赛?想去我国台湾领略宝岛风光?现在,这一切都有可能“梦圆成真”啦,山东体彩推出的竞彩活动将帮助大家实现看球的梦想,开启精彩的旅途!今天,“玩竞彩 现场看世界杯 游台湾”活动正式开启!

活动参与方式非常简单,9月10日至6月4日期间,在我省任意一家体彩店购买竞彩游戏或以2单1.3单4方式购买竞彩足球游戏,且单票金额满60

(含)元,就可以凭所购彩票参加抽奖,一等奖是价值约8万元的南美9日游,有机会亲临现场观看巴西世界杯,为自己喜爱的球队呐喊助威;二等奖是宝岛台湾8日游,游宝岛台湾的名胜景区,领略美丽风光。

现在起,彩民朋友手中的竞彩彩票“身价倍增”,一张彩票有两次中奖机会,一是买彩票只要猜中就中奖,2单1更是彩民朋友心目中的“中奖利器”,新彩民不妨多尝试使用这一方式,目前又是“竞彩普及

日”,竞彩足球游戏全面提升固定奖金,彩民朋友中奖将更加容易;二是买彩票有机会亲临现场观看巴西世界杯,游台湾,8个游南美洲世界杯,66个台湾游的名额等待幸运的彩民朋友前来领取。

梦想的旅途即将开启,广大球迷和彩民朋友不妨赶快行动起来,尽情体验“玩竞彩 看比赛 赢大奖”的喜悦,也为自己的“巴西梦”、“台湾梦”赢一份幸运好礼!

(孙秀红)